

著名英国长跑名将拉德克里夫说过的“做妈妈能让人更强大”名言,不断地被伟大的妈妈冠军们证明着。昨天,又一位妈妈级选手验证着这句话。26岁的比利时网球选手克里斯特尔斯,迎来了她职业网球生涯中最为重要的一场比赛——她将以此为起点,以妈妈的身份重新继续自己曾经中断了的网球之路。无论是此前的古拉冈还是达文波特,都为妈妈冠军做出了榜样,“有了孩子,会让人的精神力格外强大。等到孩子懂得为妈妈鼓掌喝彩了,妈妈更将战无不胜。”

# 成了孩子他妈 就会更加强大

## 美网揭幕 复出小克引起关注

### 前辈经验:产后复出是个有趣的挑战

2005年9月10日的美网,克里斯特尔斯2:0战胜皮尔斯,夺得了自己职业生涯的唯一个大满贯。4年后,复出的小克已经身为母亲,她能够复制辉煌么?

有充分的理由相信,小克将很快重回世界前列,她其实很年轻,如今世界前20的女选手中,有9人的年龄比小克大。而且目前女子网坛的混乱,也正是小克复出的良机。

做妈妈的确实让人更强大?36岁的维罗尼克·佩克·罗兰,曾因生子中途退役的前法国

手球队队长说:“克里斯特尔斯的强势复出很正常。一切的关键都在于意志和意愿。有了孩子,会让人的精神力格外强大。至于体力上,生孩子绝不比受伤后再复出难。”

小克显然也对自己的复出充满信心,和憧憬,她满怀感动地看着4年前的那块决赛场说:“既然我来了,就是要经历那些伟大的比赛,而不是只旅游观光。”

### 全新起点:熊掌与鱼可以兼得

2004年,年仅21岁的小克,因伤病缠身不断地从赛事中退出。她左腕肌腱的伤势久治不愈。2005年,她短暂复兴,即便世界排名只有134,她依然在印第安威尔斯和迈阿密夺冠,而且一举拿下美网,再次成为世界第一。但脚腕和左膝的伤势逼迫她最终退役,2007年5月6日,她年仅23岁。当时她说:“我爱网球,不想走,但我想建立家庭,也不想让后半生在轮椅上度过。”她与在比利时打球的美国篮球运动员林奇结婚,生子、做家务、照顾爱犬。

网球暂停,生活继续。2008年小克迎

了女儿纪德的诞生;而她也接到了来自温网的邀请,要和阿加西夫妇、亨曼一起为温网屋顶揭幕。

在举家搬至新泽西,并重组团队之后,小克说:“一切都很好。我要挑战,要证明既可以当好母亲,也能有出色的职业生涯。”

网坛张开双臂欢迎着小克,她的微笑、快乐、努力、公平。网坛很需要这样当打之年的风格高手。美网战役将为小克今后的职业生涯定下基调。“如果顺利的话,今后五六年我都会坚持打下去,除非期间我们想要第2个孩子……”



>>>战报

### 阿爹阿妈一马当先

#### 小克和费德勒轻松取得开门红

今年美网中心球场的男女单打揭幕战出现了一个有趣的巧合,打头阵的正是克里斯特尔斯和费德勒这对老爸老妈级名将,他们在对后生晚辈的比赛中轻松胜出,尽显成熟的魅力。

由于“四大天王”中只有费德勒登场亮相,美网男单首日的比赛显得较为平淡。尽管已有马修和哈内斯库两位种子选手出局,晋级大势依然波澜不惊,达维登科、索德林、罗布雷多等种子选手均顺利过关。

小克的开门红似乎给女单大种子们吹响了进军的号角,其后登场的各路名将无不大获全胜,小威、阿扎伦卡、佩内塔、大拉德万斯卡等排名最前列的种子均以绝对优势胜出,15号种子斯托瑟在对日本老将杉山爱的三盘大战中也扛了过来。

中国金花昨日只有李娜出战,她艰难战胜罗马尼亚选手奥拉鲁,晋级次轮。

专题撰文 海刚

### 田管中心回应刘翔郑州复出 冯树勇:不知道他会参加比赛

本报讯 2009年全国田径冠军大奖赛郑州站是系列赛的总决赛,同时作为全运会前的最后一次热身机会,此次比赛吸引了来自全国各地的800余名运动员报名参赛,而刘翔在8月28日凌晨进行了北京奥运会伤退一年之后的首次穿钉鞋跨栏,证明其恢复训练已逐渐进入了强度阶段。因此传出了刘翔将在郑州复出的消息,不过国家体育总局田管中心副主任冯树勇昨日却表示:“我不知道他会参加郑州站比赛的事情。”

从冯树勇的语气中可以听出刘翔复出参加全国田径冠军赛的可能性不大,而且上个月的田径世锦赛期间冯树勇就表示刘翔不会参加9月20日的上海国际田径黄金大奖赛,看来刘翔的复出之战只能寄望全运会了。 木木

### 篮协今日“会诊”国家队

据新华社电 篮管中心副主任胡加时昨日接受采访时说,中国篮协希望对中国篮球的全面发展问题展开全面的讨论,而主帅郭士强的去留问题也可能在这次会后浮出水面。

胡加时说:“我们现在有一些想法,通过斯杯和亚锦赛我们也总结了一些东西,明天我们在会上都提出来,供专家们指导。针对两项赛事上暴露出来的问题,总结查找不足。在此,中国篮协也呼吁社会各界,给这支年轻的队伍多一点时间和耐心,给他们更多的鼓励和支持。”

### 伊布攻入西甲处子球 巴萨新赛季开门红

据新华社电 在昨日进行的西甲联赛首轮的一场焦点战中,坐镇主场的卫冕冠军巴塞罗那队3:0战胜希洪竞技队,迎来了球队新赛季的开门红。刚刚加盟巴萨的伊布拉希莫维奇在本场比赛中头槌中的,打入了西甲处子球。

瑞典前锋伊布第82分钟接队友阿尔维斯右路横传,头球冲顶破门,将比分锁定为3:0。在此之前,小将博扬和凯塔进球帮助巴萨2:0领先结束了上半场。

### 朱广沪出任陕西主教练

本报讯 前晚,陕西宝荣浐灞俱乐部召开新闻发布会正式宣布朱广沪出任主教练,双方签3年合同。而在成耀东请辞后的临时救火教练宫磊则仍担任助理教练。据悉,宝荣浐灞俱乐部与朱广沪签订的合同为“3+2”,即三年确定执教合同结束后,俱乐部有权根据朱广沪的表现决定是否再续约两年。

在新闻发布会上,朱广沪谈到了他选择来陕西执教的原因,“陕西俱乐部的领导层、老板都很好,跟其他球队相比,他们在这一方面比较稳定,所以我经过选择就来到了西安。” 木木

### 著名的网球“妈妈”

达文波特:2007年,刚刚生下孩子3个月就重返赛场,并一度拿到多个巡回赛冠军。但此后却因伤病放弃了法网、温网。她的复出并不能算成功。

巴莫尔:奥地利选手,21岁就做了未婚母亲。在做妈妈之前,巴莫尔的最高世界排名在第200位开外,但当妈妈后,她通过努力,反而把这一纪录提升到了第20位。

古拉冈:澳大利亚选手,在1980年温网捧起冠军奖杯时,她已经是两个孩子的母亲了。有趣的是,她在结婚前曾输掉了三个温网决赛,但嫁人生子之后,重回温网的第一年就拿下了冠军。

马格利特·考特:历史上最伟大的女选手,24次大满贯单打冠军,其中有3项冠军是在她成为两个孩子的母亲后取得的。



达文波特曾经携子参赛

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

## 158元 治疗 皮肤痒 抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强机体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接电话:0371-66205556 受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

地址:郑州市内寨1、15、K9、38、59、63、216、321、79、301、B11、K963到 网址:www.158npx.com 13949066266

解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

## 郑州同济医院

诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。

足外科:切口仅3mm 祛大脚骨0371-61661155

广告批准文号:(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话:657203333

地址:郑州市花园路26号-1号

## 心肌缺血 一搭就好

胸疼、闷气、心慌、呼吸困难,脖子发紧老像用手掐着一样难受,时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,随时都有发生猝死的可能,这就是天然心肌缺血发出的危险信号!

【恒通冠通片】是通过北京多家权威机构9年临床实践证实的由国家药监局批准的国药准字中药保护品种!自2003年上市以来其独特的国内领先技术“药物搭桥”这一理论得到医生和患者的一致认可!【恒通冠通片】能在心脏上建立完好的侧支循环系统,可迅速改善心肌任一部位的缺血状态,保障心脏时刻得到充分的血液供给,以此达到杜绝心梗和彻底康复心脏病的目的!同时,清脂、稳压、净血、修复传导,疏通已阻塞血管,修复坏死心肌!这一神奇疗效震惊国内整个心脑血管医学界!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,心衰,早搏,房颤等可直接拨打0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药临床实践权威发布:服用后当天,心不慌、不堵、胸不闷、不憋、不疼!睡眠好!2-3个疗程,心脏泵血有劲,神清气爽,浑身有劲,早搏房颤消失!心脏全面转好,身体恢复和正常人一样!

郑重声明:【恒通冠通片】不以暂时扩张血管来缓解症状,而以永久改善血管通路为根本宗旨!不管病情多重,病程多久,只需2-3个疗程便可达到完全治愈的目的,极少多用!

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程买3送1)

紫荆山医药 / 商业大厦一楼医药部A区 / 亚细亚医药部3区 / 黄河路五院对面同德堂大药房 / 北京华联西药堂大药房(省市医保) / 世纪联华(东风路店)

## 国家维族新药 殷氏除障片白内障专药专治

国药殷氏牌除障片海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆质及胆液质除障明目,用于:白内障、膜障、玻璃体混浊、视网膜病变。每周一三五由省人民医院和眼科医院专家免费联合专家会诊,免收挂号费,仪器检查费。

批准文号:国药准字Z20063355 广告批准文号:陕药广审(文)第2008070363

专家电话: 67712682

地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口省现代医学研究院二楼眼科

## 颈肩腰腿疼久治不愈就用吉祥三宝贴

本品具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰痛、无菌性炎症有康复保健作用。专家电话:0371-65012682以磁开穴送药直达病灶,一盒起免费送货到门指导

指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市,亚细亚北门药品部,东里路黄委会对面国民大药房(省市医保),商业大厦,黄河路服装市场东50米怀仁堂大药房省市医保

字批 准文 号 陕 卫 消 宣 (2009)第 0097号